

旅椰勿里洞建新校友举行春节与元宵联欢晚会



廖幼青分发礼品予乐龄人



旅椰勿里洞建新校友及嘉宾合影

【本报雅加达讯】2023年2月4日(星期六)农历正月十四日晚上,在这春暖花开,春意浓浓的美好时刻,萬鼓齐鳴、醒獅揮舞、威虎退休隱居去,玉兔譜寫新篇章。

校友們假座旗杆街"新光"酒樓齊聚一堂舉行別開生面的春節、元宵團拜晚會。

出席者有廖幼青主席、江森成、謝吉順伉儷、呂基賞、郭福來伉儷、謝永全伉儷、王其耀、梁天保、

李自成、王國興等校友共計二百多人,盛況空前。

參加出席的貴賓有邦加客屬公會鄒霖財主席。

首先廖主席致辭恭祝大家癸卯年新春快樂,並贈送每人三隻無價之寶:

第一送您乳兔:身體健康、延年益壽;

第二送您玉兔:萬鼓齊鳴、醒獅揮舞,威虎退休隱居去,玉兔譜寫新篇章;

第三送您銀兔:財源滾滾、好運連連。

席間舞台豁然出現燈光閃爍,忽隱忽現,歌舞昇平、歌聲舞影让大家陶醉在优美的音乐旋律之中。

接着廖主席、謝吉順、呂基賞、郭福來分別給八十歲以上校友和当天生日的校友子女

頒發"長命百歲"紅包和生日"青春常駐"紅包。

天下沒有不散的筵席,晚上十點,校友們在歡樂、溫馨的氣氛中互相握手告別,"春聯"&"元宵"晚會就此畫上圓滿句號。(Xjs/明光)



左起:郭福來、鄒霖財、陳莉珍、謝吉順、江森成、廖幼青、呂基賞、謝永全、庄秀美、呂建忠、蔡阿華等校友領導合影



贈禮品予樂齡人後合影

Palm City 庆祝元宵节气氛浓 放生鸟禽及财神爷分发红包



左起:卓宜宏、卓天贵、林子守、蔡源利与舞狮合影



左二起:卓宜宏、蔡源利、林子守、卓天贵、林启安、Leonardo Halim向大家拜年

【本报讯】2023年2月5日(星期日)上午10时,座落在雅加达西区 kalidere-Pegadungan, Jl. Satu Maret 的 Palm City 领导卓天贵、蔡源利、林子守、卓宜宏、林启安、Leonardo Halim, 销售经理许积如等人员。在 Royal Palm Blossom 工地庆祝 2023 年元宵节 (Cap Go Meh), 活动现场展现出一片喜气洋洋、张灯结彩洋溢着春意浓浓气氛。

这次的元宵节庆祝活动,有醒狮献瑞,吉祥如意,财神爷也莅临现场向卓天贵、蔡源利、林子守等派发春节红包以及放生鸟禽,希望在新的一年里 Palm City 房屋、公寓、商店的销



卓天贵、林子守、蔡源利等赠送红包给舞狮

量蒸蒸日上,宏图大展为雅加达及当地居民提供一个更完善及舒适的居住和商业环境。

销售部经理许积如说, Palm City 总占地面积有 75 公顷,目前开发的最后一个工程项目是占地 9 公顷的 Royal Palm Blossom, 也是 Satwika 集团在雅加达西

区开发的最后一个工程。这个住家区距离机场只有 10 分钟路程,可通过 JORR 高速公路抵达目的地,交通便利,基础设施周全,包括有国际及本国立学校、公寓、商业中心、美食中心、菜市场、医院、宗教场所等。

本报记者明光报道/摄影



放生鸟禽仪式



财神爷派发红包给卓天贵、蔡源利等



蔡源利(左三)、林子守(左四)、卓天贵(左五)与财神爷、西游记人物造型合影

【本报讯】位于雅加达南区斯芒仪镇加烈村 Satrio 教授街门牌 2 号的福德正神庙 (Wihara Amurva Bhumi-Karet), 于 2 月 9 日 (农历正月十九日) 举行祈福会/报恩祈祷会。

每年元宵节之后举行的仪式,是对前年所取得的祝福表示感谢,也是在水兔年开始时的新希望、避开灾难、获得祝福和好运。

参加报恩祈祷会的信徒们来自雅加达和雅加达以外数百名佛教徒。信徒们虔诚地举行报恩祈祷会,首先膜拜福德正神,然后膜拜被视为神圣的众生。接下来供奉食物象征大度,然后以念诵经文落幕。

除了祈祷以外,福德正神庙还向有需要的信徒分发基本必需品,以此表示祝福,这体现了关怀、宽

雅加达南区加烈福德正神庙 举行报恩祈祷会、FGD 和同系爱心



焦点小组讨论会支持者与寺院理事合影

容和分享爱心。

福德正神庙还举行焦点小组讨论会,主题是《为人民的和谐与利益而存在的福德正神庙》。

出席的发言人包括雅加达首都专区宗教部佛教社区辅导员苏万多 (Suwanto) 和雅加达南区宗教部佛教组织者利亚迪 (Riyadi)、雅加达西区宗教部佛教组织者查斯曼 (Jasman)、雅加达地区宗教部佛教组织者班中 (Pandu Dinata) 和雅加达中部地区办事处佛教社区辅导员苏万多表示,举办这两项活动是为了展示福德正神庙的存在,福德正神

思想和灵魂纯净时,和谐与和平就能实现。”

苏万多补充说:“寺庙必须利于人民,如何呢?

当然福德正神必须能够成为荣誉活动的中心,无论是精神活动、社会活动、教育活动或是文化活动,所有这些都必须在我们的祈祷场所创制出来,尤其是在加烈的福德正神庙。”

佛教徒李国铁 (LieKokTie 译音) 也表达了同样的看法,他表示,福德正神庙不单单只为了周边环境,寺庙可以不分种族、人种和宗教而利于更广泛的社区。他说:“寺庙或祈祷场所必须先在他们的环境中造福民众,尤其是造福更广泛的社区。”

他也希望印尼民众秉持宽容的态度,在团结民族的多元化氛围中,避免有种族的因素,时刻乐于与有需要帮助的人分享爱心。

(BAM/HAN)



报恩祈祷仪式



理事和接受爱心的人合影



焦点小组讨论会正在进行的气氛